

*Муниципальное
учреждение здравоохранения
Чкаловская центральная
районная больница
(МУЗ Чкаловская ЦРБ)*



***Центральная районная больница –
основное лечебное учреждение района.***

Расположено по адресу:

***Нижегородская область, г. Чкаловск,
ул. Суворова, д. 10.***

***Обслуживаемое население – 22217 человек
(детское – 3844 чел., взрослое 18373 чел.)***

Функционируют 4 отделения
(инфекционное, педиатрическое,
терапевтическое, хирургическое),
где стационарную помощь получают
4500 человек в год.

В поликлинике, рассчитанной на 300 посещений в смену, принимают врачи по 17 специальностям.

Параклиническая служба включает в себя рентгеновский кабинет, кабинет УЗИ, эндоскопический кабинет, кабинет функциональной диагностики, физиотерапевтический кабинет, клинико-диагностическую лабораторию.

Также в составе больницы находятся аптека и отделение скорой медицинской помощи.



Медицинская помощь оказывается в восьми фельдшерско-акушерских пунктах, в двух сельских врачебных амбулаториях, в трех участковых больницах.

Всего в МУЗ Чкаловская ЦРБ работает 38 врачей, средний медицинский персонал – 153 чел.

Целями и задачами МУЗ Чкаловская ЦРБ является обеспечение квалифицированной общедоступной медицинской помощи населению.

Действует программа снижения смертности от сердечно-сосудистых онкологических заболеваний, туберкулеза.



Реализуется комплекс мероприятий по охране здоровья матери и ребенка.

В рамках Национального проекта больница получила новое оборудование: рентгенаппарат на 2 рабочих места, цифровой флюорограф, комплекс лабораторного оборудования, колоноскоп, фиброгастроскоп, прикроватные кардиомониторы и пр.





С 2009г. МУЗ Чкаловская ЦРБ принимает участие в Областной целевой программе «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области на 2011-2023г.», в рамках которой были трудоустроены 4 молодых специалиста (эндокринолог, акушер-гинеколог, анестезиолог-реаниматолог, эпидемиолог). В настоящее время молодые врачи обеспечены собственным жильем и автомобилем.

**Чкаловск
и Чкаловский район**

Чкаловский район, единственный в **Нижегородской области**, расположенный на правом возвышенном берегу Горьковского моря. Во время навигации в Чкаловске делают остановку десятки теплоходов,двигающихся по водным туристическим маршрутам оживленного транспортного пути «Астрахань - Нижний Новгород - Санкт-Петербург».

Чкаловский район расположен на северо-западе Нижегородской области и граничит с Ивановской областью, Володарским и Балахнинским районами, имеет водную границу с Городецким и Сокольским районами Нижегородской области.

Общая площадь составляет 877 км², численность населения - около 23 тыс. человек.

Расстояние от Чкаловска до Нижнего Новгорода по автомагистрали составляет 95км.

Ближайшая железнодорожная станция «Заволжье» находится в 40км от Чкаловска, расстояние по железной дороге от Заволжья до областного центра - 59км.

Близость Горьковского водохранилища определяет мягкий климат.

В отличии других районов области зима в Чкаловском районе менее морозная и более снежная.

Лето более прохладное, чем на юге и юго-востоке области.

Василева Слобода, ныне город Чкаловск, является одним из древних городов Нижегородчины. Из летописей следует, что 1152 год стал годом основания нашего поселения и своим образованием оно обязано великому князю Юрию Долгорукому. Второе название город получил в память о знаменитом летчике, нашем земляке — Валерии Павловиче Чкалове.

Издаലെка гостей нашего города встречает стоящее на берегу высокое монументальное здание с квадратной башней, окруженной колоннадой и увенчанное шпилем со звездой. Это дом культуры им. В. П. Чкалова, который был построен в предвоенные годы в память о великом летчике Валерии Чкалове.

В Чкаловском районе расположено историческое село Пурех, которое было пожаловано Дмитрию Пожарскому еще в 1610 году царем Василием Шуйским.

Много интересного об истории народного ополчения 1612 года расскажет местный краеведческий музей им. Д. М. Пожарского.

Еще одной известной достопримечательностью Чкаловского района является Собор в честь Рождества Пресвятой Богородицы. Собор в честь Рождества Пресвятой Богородицы был построен в начале XIX века по указу императора Александра I. Точный год основания неизвестен. По одним данным, это 1804 год, по другим — 1814-й.

В районе работают четыре учреждения дополнительного образования детей: Дом детского творчества, детско-юношеский клуб физической подготовки, Центр возрождения ремесел при средней школе в с. Сицкое, оздоровительный лагерь им. В. П. Чкалова, детская школа искусств.

В Чкаловском районе действует 21 промышленная организация, из них крупных и средних - 9, малых – 12, 10 малых сельхозпредприятий, крестьянские (фермерские) хозяйства.

Строятся новые социально значимые объекты – комплексы отдыха и кафе, магазинов и базы стройматериалов, строительство гостинично-туристического комплекса.

Активно реализуется программа сноса ветхого жилья и возведение новых благоустроенных домов.

Ведется реконструкция производственных площадей уже действующих промышленных организаций, модернизация и расширение производства, освоение новых видов продукции.

Приобретение новой техники оборудования и увеличение посевных площадей для сельхозпредприятий.

В районе также действуют специальные программы кредитования личных подсобных хозяйств и сельскохозяйственного кредитного кооператива на базе ЛПХ.